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Poštovani čitatelji, drage kolege, 
 
obraćam Vam se povodom moga nedavnog izbora za 
predsjednika Hrvatskog društva za goriva i maziva, stručne 
udruge koja djeluje već šesto desetljeće. 
Uz veliko poštovanje za sve dobro što je učinjeno i zahvalu 
svim prethodnicima, nastojat ću nastaviti i održati 
zajedništvo okupljenih inženjerskih snaga radi unapređenja 
struke i promicanja tehničkog i tehnološkog razvoja, a u 
konačnici i gospodarskog razvoja naše zemlje. 
 

U turbulentnim vremenima u kojima živimo posljednjih desetljeća, nije bilo lako 
održati kontinuitet rada GOME, održavanja stručnih simpozija, izdavanja časopisa 
Goriva i maziva, stručne prisutnosti i utjecaja na aktualne procese. Ipak, ljudi danas 
prisutni u GOMI, ili oni kojih se sjećamo iz nekih prošlih vremena (moji cijenjeni 
profesori Josip Širola, Zvonimir Janović i Boris Prohaska; kolege Ivan Zamberlin i 
Mihael Zambeli, uvijek prisutan kolega Ivo Legiša i mnogi drugi) zaslužuju da se 
održi kontinuitet aktivnosti iz proteklih pedesetak godina. Posebno se zahvaljujem 
mojoj prethodnici, mr. sc. Nedi Marčec Rahelić koja je svojim uvijek pozitivnim 
pristupom, velikom uloženom energijom i osobnim angažmanom mnogo pomogla da 
se održi kontinuitet vrijednog rada GOME. 
Današnje vrijeme i dalje je puno izazova, ali je i mnogo prilika za nove iskorake. 
Promjene se događaju i moramo očekivati da će se uskoro i ubrzati, ulaskom u nove 
obrazovne i gospodarske integracijske procese, ulaskom u Europsku uniju, kao i 
zaoštravanjem tržišne utakmice. Mogućnosti koje ti procesi donose treba nastojati 
prepoznati i iskoristiti, na očekivane probleme upozoriti na vrijeme… 
Ja ću osobno svojim iskustvom rada na Sveučilištu, u INI i MOL-u, nastojati pomoći 
da se kontinuitet aktivnosti GOME nastavi, zajedno s kolegama iz Predsjedništva, 
dopredsjednicima, tajnikom i svim članovima našega Društva. 
 
Za početak, pozivam Vas da nam se pridružite na 
44. stručnom simpoziju Maziva 2011, 20. i 21. listopada 2011. u Poreču ! 
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